2019年11月13日

第 203 期 本期 🕇 版

下期出版:2019年11月27日





扫描二维码

扫描二维码

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



花木街道党工委 联合出版

这位"飞行客人"在花木 找到了舒适的"服务区"

又到了一年一度的鸟儿迁徙季, 众多的 鸟类陆陆续续经过上海。在这些迁徙鸟类中, -部分只是路过,它们把上海作为迁徙中转 站、加油站;还有一部分来自更寒冷的地方, 它们将在这里停留1到2个月。

近日,大唐盛世花园小区来了一位特殊 。只见这位"客人"徘徊在小区水 "客人" 池边,时而踱步、时而驻足,时而翩翩起舞,纤 纤细腿、白衣胜雪、步态优雅,宛若画中一景, 吸引了许多居民的注目。

居委工作人员表示, 近期隔三差五地就 能见到与图中相似的"客人"在小区水池里 觅食小鱼,它们遇见居民就飞到树上躲藏,不 影响居民们的正常生活。除此之外,在小区里 也常常见到其它不同的鸟类飞来休憩。

一位对鸟类较为了解的居民表示,这位 "客人"是白鹭的一种。我们平时所说的白 鹭,在科学意义上讲并非是"一种"鹭属鸟 类,而是四种通体皆白的鹭科鹭属鸟类的"集 合体"

据了解,近年来,花木街道各小区不断加 强对小区内绿化植被的保护力度,同时,定期 境,有效地为居民营造了绿色舒适的居住环 境,同时吸引了不同"客人"的前来。

如果大家有幸遇到这些鸟儿, 不妨远远 观赏,不要打扰它们,更不要伤害它们,一起 来守护这远道而来的"客人",做一位合格的 观鸟者。

Tips:观鸟,是人们在不影响鸟类正常活 动的前提下, 通过望远镜去观赏大自然中的 鸟类,了解其生活习性以及与自然环境关系 的活动。

观鸟需要注意些什么?

1、时间:

观鸟时间一般选择在清晨和傍晚, 因为 此时鸟类活动最为频繁。

2、装备:

野生鸟类会与人保持一定距离, 鸟类警 觉好动,所以对于专业的观鸟者来说,望远镜 是必备的。观鸟用的望远镜有两种:单筒望远 镜和双筒望远镜。双筒望远镜轻巧, 便于寻



找,使用方便;单筒望远镜放大倍率大,适合 观水鸟,贵,使用不便。

3、服装:

鸟类对移动的物体比较敏感, 观鸟时尽 量穿着灰暗或与环境颜色接近的服装,尽量



选择灰、绿等自然色,最好保暖、耐脏、易穿脱。 4、天气.

当然, 天气对观鸟活动的影响也是很重 要的。一般来说,应该选择晴朗的天气。

(花木周到)

2019浦东文化艺术节闭幕

700多场活动打造亲民惠民艺术盛典

11月4日晚,"耕耘在路上·全国群星 奖节目展演"在东方艺术中心上演,2019 浦东文化艺术节就此落下帷幕。在过去1 个多月的时间里,700多场文化艺术活动 缤纷浦江东岸,覆盖全区36个街镇。200 多家专业院团、社会机构,6000多支市民 业余文化团队参与其中, 打造一场亲民惠 民的"艺术的盛典、人民的节日"

今年5月,东方艺术中心成为 艺节"重要活动——第十八届群星奖决赛 的举办地。8个闪耀"群文奥斯卡"的精彩 节目,时隔半年后再次来到浦东献演,为 2019 浦东文化艺术节画上圆满句号。海南 文昌的舞蹈《锄禾》, 创作灵感取自唐诗 《悯农》,形象生动地表现出农民劳作的艰 辛和收获的喜悦。江西九江的小品《百官 图》,演绎北宋周敦颐为官期间"摔笏顶王 逵"的廉政故事,极具社会现实意义。而浦 东的浦东说书作品《养猪阿太》,用地道幽 默的浦东乡音俚语, 讲述老百姓身边的故 事,在现场引发经久不息的笑声。统领这些



群星奖"参演节目的,是全新创排的多媒 体舞蹈《散落的蒲公英》。作品以蒲公英飘 向全国各地为意象,寓意群文人在任何地 方、任何条件都可以开花结果,聚时一团 火,散时满天星,永远耕耘在路上。

本届艺术节秉持"精品、惠民、节俭、 可持续"的办节原则,加强国家级、市级专 业艺术资源导入,长三角地区文化联动交 流。艺术节还通过引入市场机制,培育市民 消费习惯,探索文化旅游融合发展,创新传



播推送方式,让老百姓在剧场、展馆、社区、 网络等不同渠道,都能体会到文化艺术的 感染力,尽享属于浦东人自己的"文化嘉 年华"。

(浦东观察)

本期导读▶

全景 筑牢党建"主"阵地 激发时代"心"动力

>>>P02

周到

浦东彩民把生日"串出" 大乐透 1000 万大奖

>>>P03

赴一场红酒之约 不醉不归

>>>P04

小城大事 品味书法魅力 传承中华文化

>>>P05